



林大輝中學第七屆周年時裝作品匯演

2011年5月27日



融 · 動力

林大輝中學的課程設置是以綜合性和多元化為特色，發展傳統科目的同時兼顧學生的全面發展與專才的培育。我校是全港首間以校本課程模式開設「創意時裝設計科」的中學。透過這一特色課程，我們不只教授學生藝術設計的理論知識，更致力於啓迪學生的心靈、培育學生的興趣，發掘及培養學生潛在的藝術天賦與審美表達能力。創校六年以來，我們在「創意時裝設計科」的成果愈加彰顯，並能與新高中「科技與生活科」課程的服裝、成衣及紡織範疇接軌，成為本校的選修科目之一。

在本課程中，我們鼓勵學生在時裝設計創作的過程中不斷提升自己的多元技能和跨學科知識的共通能力。為進一步發展學生解決設計難題的能力，我們鼓勵學生親手製作服裝甚至親手製作布料，務求將自己的設計理念予以實現。我們同時注重學生視覺藝術潛能的激發與培育，創設多種機會，鼓勵學生表達追求藝術美感、銳化審美觸覺。為此，我們每年舉辦盛大的時裝設計創作表演，旨在提供一個多姿多彩的藝術平臺，讓學生盡情揮灑創意，張揚個性，展示才華。

時裝匯演不單為選修視覺藝術與設計的同學打造了的一個寶貴的學習交流平臺，也為全校同學提供一次難得的藝術學習經歷。為與我校視覺藝術科「藝術即生活；生活即藝術」之教學理念相呼應，本年度時裝匯演的創作主題訂為「融·動力」。從學生的學習和生活經歷出發，以培養積極的生活態度為旨，鼓勵學生悉心觀察，用心品味，從生活點滴中汲取靈感，將日常感悟融於構思設計和藝術創作之中。參加今年度時裝設計創作比賽的同學十分踴躍，老師在兩次選拔中，在百多份設計圖中選出了三十六組入圍作品，然後在成品中又精選了二十六組作品，共八十九套設計進入決賽。

踏入七週年，學校的發展頗具規模。回顧七年教學成果，我們不無欣慰。我們創意時裝設計科的畢業生，在職業發展及學習深造方面均呈現出可喜前景，在各項比賽中成績斐然，屢獲殊榮。2004-2008年就讀本校的盧恩培同學，在2010年皮草設計比賽中奪得混草組亞軍，並被 Nottingham Trent 大學以全額獎學金取錄，現正修讀該校時裝設計專業學士學位。梁嘉健同學（2004-2006年就讀本校）現在銅鑼灣經營自己的品牌店和設計工作室，擁有自家品牌，實現了他的創業夢想。值得慶賀的是，他將於2011-2012學年入讀香港理工大學服裝及紡織品設計文學碩士學位課程。晶苑集團學士學位全額獎學金獲得者吳芷彤同學（2004-2006年就讀本校），亦獲 Nottingham Trent 大學取錄，現正修讀該校國際時裝商務專業學士課程。第十一屆鞋款設計比賽鞋袋組亞軍獲得者梁嘉詠同學（2005-2010年就讀本校），現於薩凡納藝術設計學院修讀藝術學士課程。

展望未來，我們深信將有更多優秀設計師在本校、本科及創意時裝展上踏出第一步。